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От 23.04.2015г.  № 25
	Об итогах исполнения  бюджета муниципального образования

Клопицкое сельское поселение Волосовского муниципального района 

Ленинградской области за  2014 год


В бюджет муниципального образования Клопицкое сельское поселение за  2014 год поступило доходов всего 16 345,4 тыс. руб. или 99,95 % к уточненному плану 2014 года, утвержденному в сумме 16 353,0 тыс. руб. Собственные доходы составили 6 789,3 тыс. руб., или 101 % к уточненному плану года, утвержденному в сумме 6 693,4 тыс. руб. Из них доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности составили 32,3 тыс. руб., или 67 % к годовому уточненному плану, утвержденному в сумме 48,0 тыс. руб. Профицит бюджета на 01 января 2015 года  составил + 273,7 тыс.руб. Бюджетная обеспеченность по доходам на 1 жителя сельского поселения составила 9648  руб.
Исполнение плана по безвозмездным поступлениям за отчетный период составило 
9 556,1 тыс. руб., или 99 % к годовому уточненному плану. В сумме безвозмездных поступлений учтены: поступившие из областного и районного  фонда финансовой поддержки поселений  дотации в сумме 2285,2тыс. руб.; 2 000,0 тыс.руб – субсидия по программе «Развитие сельского хозяйства ЛО» в рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий ЛО» капитальный ремонт Дома культуры д.Клопицы; 2 886,0 тыс.руб. - строительство объекта: «Распределительный газопровод и газопроводы-вводы в д.Клопицы Волосовского района; 167, 160 тыс.руб. – субсидия по 95- оз; 284, 371 тыс.руб. – субсидия на ремонт автомобильных дорог; 246, 721 тыс.руб. – дворовые территории; 322, 991тыс.руб. – на развитие общественной инфраструктуры; дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета -75,3 тыс.руб.; межбюджетный трансферт из районного бюджета на решение вопросов местного значения – 189,0 тыс.руб.; межбюджетный трансферт за счет гранта из областного бюджета – 300,0 тыс.руб.; межбюджетный трансферт из районного бюджета на расчистку дорог – 0,52 тыс.руб.; субсидия на выплаты стимулирующего характера работникам культуры – 375,3 тыс.руб; субвенция на осуществление первичного воинского учета – 98,91 тыс.руб.; субвенция на осуществление отдельных государственных полномочий в сфере административных правоотношений – 428,137 тыс.руб. По доходным источникам исполнение бюджета муниципального образования Клопицкое сельское поселение за  2014 год характеризуется следующими данными.

Поступление налога на доходы физических лиц  составило 1337,3 тыс. руб. или, 103% к годовому уточненному плану, утвержденному в сумме 1294,5тыс. руб. 

Крупными плательщиками налога на доходы физических лиц в отчетном периоде являлись ЗАО «Племенной завод» Ленинский путь» и Ленинградское областное государственное стационарное учреждение социального обслуживания «Волосовский детский дом-интернат для умственно отсталых детей».
По налогу на имущество физических лиц поступило в отчетном периоде 98 тыс. руб., или 96 % к годовому уточненному плану, утвержденному в сумме 102,2 тыс. руб.

По земельному налогу поступило в отчетном периоде 2683,6 тыс. руб., или 102% к годовому уточненному плану, утвержденному в сумме 2620,3 тыс. руб.
По транспортному налогу поступило 836,3 тыс. руб., или 104% к годовому уточненному плану, утвержденному в сумме 802,0 тыс. руб.
Государственной пошлины поступило 28,6тыс.руб., или 93 % к годовому утвержденному плану в сумме 30,0 тыс.руб.

По арендной плате за землю поступило 272,5 тыс. руб., или 102 % к годовому уточненному плану, утвержденному в сумме 265,5 тыс. руб. 
Поступление доходов от продажи земли составило 652,0 тыс. руб., или 112% к годовому уточненному плану в сумме 578,7 тыс.руб.
В  целом  расходы  бюджета  муниципального образования Клопицкое сельское поселение за  2014 год  составили 16 071,6 тыс. руб. при уточненном плане 16 484,0 тыс. руб. Бюджетная обеспеченность по расходам на 1 жителя сельского поселения составила 9487руб.
В  целом  за  2014  год    на  выплату  заработной  платы с начислениями по всем подразделениям направлено 5 273,6 тыс. руб., или 32,8 % от общей суммы расходов муниципального образования. В том числе работникам администрации – 4040,9тыс.руб., или 25% от общей суммы расходов муниципального образования. Выплата  заработной  платы  работникам  производилась своевременно. Задолженности по выплате заработной платы за декабрь 2014г. нет.
           Финансирование по МКУ Клопицкий Дом культуры  составило 4 417,3 тыс. руб. (из них за счет доходов от предпринимательской и иной приносящей  доход  деятельности 32,3 тыс. руб.).
Расходы на приобретение предметов длительного пользования по социально-культурной сфере составили 36,9 тыс. руб. – мебель в Дом культуры.
Расходы на приобретение предметов длительного пользования по администрации составили : 20,6 тыс.руб. – системный блок, офисные стулья (3шт).
Расходы на оплату труда с начислениями работников социально-культурной  сферы составили 1232,6 тыс. руб. (27,9%  от общих  расходов  на  социально-культурную  сферу в сумме 4 417,3 тыс.руб.).

Расходы учреждений социально-культурной сферы по оплате коммунальных услуг составили 386,9 тыс. руб. или 8,7 % от общих расходов на социально-культурную сферу.
В рамках реализации государственной программы «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области» подпрограмма «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период 2020 года»  выполнялись работы по капитальному ремонту здания Дома культуры (субсидии из областного бюджета – 2000,00 тыс.руб., софинансирование из местного бюджета – 156,602 тыс.руб) , так же произведен окончательный расчет за строительство газопровода в д.Клопицы (областной бюджет – 2886,0тыс.руб., софинансирование из местного бюджета – 160,2тыс.руб.).
В рамках реализации государственной программы Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» произведен ремонт автомобильной дороги местного значения в пос. Жилгородок и дворовой территории у жилого дома № 3 в д.Клопицы (субсидии из областного бюджета – 531,0 тыс.руб., местный бюджет – 281тыс.руб.
Средства по разделу «Здравоохранение, физическая культура и спорт» в размере 53,8 тыс. руб., предусмотренные планом, были направлены на участие в районной Спартакиаде по следующим видам соревнований : «Настольный теннис», «Лыжные гонки», «Плавание»,  «Дартс» «Шахматы», «Пулевая стрельба», «Гиревой спорт», «Легкая атлетика», «Мини-футбол», «Баскетбол», «Волейбол».. 
Финансирование расходов по разделу «Жилищное хозяйство»  составляет -149,6 тыс.руб. -  взносы на капитальный ремонт жилого фонда.

 Финансирование расходов по разделу «Коммунальное хозяйство»  составляет  3435,7тыс.руб. Эти средства израсходованы  на окончательный расчет строительства  распределительного газопровода и газопроводов-вводов в д.Клопицы – 3046,2тыс.руб. (областной бюджет – 2886,0тыс.руб., местный бюджет – 160,2 тыс.руб.), съемка  по объекту  «Распределительный гозопровод и газопроводы-вводы в д.Клопицы» – 160,2 тыс.руб., страховка газопровода – 50,0тыс.руб., установка насоса в котельную – 94,3 тыс.руб.,схемы водоснабжения -35,0тыс.руб.
Финансирование расходов по разделу «Благоустройствоо»  составляет 5,8 % всех расходов или в сумме 940,8 тыс. руб. В разрезе целевых статей израсходовано на  уличное освещение – 594,6 тыс. руб.; организация и содержание мест захоронения – 3,2 тыс.руб.; уборка мусора на остановках,  детских площадках, обкос территории-106,2тыс.руб. 
Выделялась материальная помощь – 25,5 тыс.руб. больному в связи с поездками в г.Санкт-Петербург для получения лечения хронического гемодиализа,материальная помощь погорельцу – 5тыс.руб.
Выплачена муниципальная пенсия муниципальным служащим в сумме 412,6 тыс.руб.

Расходы на выполнение переданных от поселений  полномочий составили 240,4 тыс. руб. или 100,0 %  от плана  года, в  том  числе:

 - расходы по содержанию  архива – 22,7 тыс. руб.;

 - расходы по осуществлению казначейского исполнения  бюджета – 132,8 тыс. руб.; 

 -расходы на осуществление части полномочий в области градостроительной деятельности – 84,9 тыс.руб.
На основании вышеизложенного совет депутатов муниципального образования Клопицкое сельское поселение РЕШИЛ: 

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Клопицкое сельское поселение за 2014  год по доходам в сумме 16 345,4 тыс.руб., по расходам в сумме 16 071,6 тыс.руб., профицит бюджета в сумме + 273,8 тыс.руб. 

2. Утвердить приложение № 1 «Поступление доходов в бюджет муниципального образования Клопицкое сельское поселение Волосовского муниципального района на 2014 год».

3. Утвердить приложение № 2 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета на 2014 год»

4. Утвердить приложение № 3 «Ведомственная структура расходов бюджета муниципального образования Клопицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2014 год»
5. Опубликовать настоящее решение в общественно-политической газете «Сельская новь».

Глава муниципального образования

Клопицкое сельское поселение                                              Т.В.Комарова
