
Кашфи Карипов
Карипов Кашфеласрар Магданнурович родился в 1892 году в деревне Байталлы Бирского уезда Уфимской губернии. Несколько поколений из рода Кариповых  были  из деревни Тукангешово, соседнего Дюртюлинского района. 
Кашфи учился в медресе сосоеднего села Учбуля. Знакомство с миром литературы и интерес к  периодической печати  привил ему хозяин библиотеки Дюртюлей Заки Салимов. 
1909 году Кашфи переезжает в г.Уфу и  поступает в медресе «Гусмания». Летом обучал детей   в казахских степях.  С 1910 по 1913 г.г. его стихи издавались в газете «Нур» г. Петербурга, журнале «Акмулла» г.Троицка.      
В 1915 году окончил медресе «Гусмания», где остался  мударисом и преподавал татарский язык и литературу. Наряду с учительствованием работал литературным сотрудником  в редакциях газет «Тормош» и «Алга». 
Революцию  встретил в г.Уфе. 
 В произведениях Кашфи Карипова основное место занимает любовная и пейзажная лирика (стихи «Һағынам» — «Скучаю», «Һөйәм» — «Люблю», «Тәбиғәт» — «Природа», «Яҙ килә» — «Скоро весна» и другие).
Кашфи Карипов является автором книги «Мөхәббәт шиғырҙары» («Любовные стихотворения»), который вышел в 1914 году. Также им были написаны драмы «Йософ — Зөләйха» («Юсуф — Зулейха»), «Таһир — Зөһрә» («Тагир — Зухра»), которые были поставлены в театрах Бирска и Уфы. К авторству Карипова также относится комедия «Ҡарт әтәс» («Старый петух»).
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 Кашфеласрар Магданнурович Карипов; башк. Кәшфи Ҡәрипов, Кәшфеласрар Мәғҙәнур улы Ҡәрипов; 1892—1918) — башкирский поэт.

Биография и творчество 
Карипов Кашфеласрар Магданнурович родился в 1892 году в деревне Байталлы Бирского уезда Уфимской губернии.
В 1915 году окончил медресе «Гусмания». Являлся мударисом в медресе «Гусмания» г. Уфы.
Работал в редакциях газет «Тормош» и «Алга».
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